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BASIT MAKINELER - 1
1. Basit makineler ile ilgili,
I. Kuvvetten kazang varsa yoldan da kazang vardir.
Il. isten kazang saglanir.
l1l. is kolayligi saglar.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Ill. B) Ivell

C) lvelll. D) I, Il ve Il

2. Asagidaki basit makinelerden hangisi sadece is ko-

layhgi saglar?
A) Pense B) Egik duzlem

C) Sabit makara D) Hareketli makara

3. Asagidaki agirligi 6nemsiz kaldirag sekildeki gibi denge-
dedir.

Destek

Buna goére,
I. x=yise, F=Pdir

Il. Destek P yukiine yaklastirilirsa, yeniden denge sag-
lamak i¢in F kuvvetinin degerini artirmak gerekir.

[ll. Dizenek gunluk hayatta kullandigimiz terzi makasi-
na ornektir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) lvelll.

C) Ilvelll. D) I, 1l velll.
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Sekildeki agirhgr 6nemsiz makara sistemiyle ilgili,
I. Kuvvetin yonunu degistirir.

II. Kuvvetten kazang sadlar.

lll. Yoldan kayip saglamaz.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il. B) Ivell

C) lvelll. D) Il velll.

Agirligr dnemsiz esit béimeli kaldiragta, P agirigr F kuv-
vetiyle sekildeki gibi dengededir.

PFlo v

Buna gore,
I. Kuvvetten kazang vardir.
ll. Isten kazang vardr.
lll. F kuvvetinin blyUdkligu P agirhgindan fazladir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz l. B) Yalniz Il

C) lvell. D) Il ve lll.
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BASIT MAKINALAR -1
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Sekil | Sekil Il Sekil I
Sekil -1, Il ve lI'teki agirliklar ve suirtiinmeleri 6Gnemsiz

makaralarla kurulu sistemlerin hangilerinde kuvvet-
ten kazang vardir?

A) Yalniz I.
C) llvelll.

B) lvell
D) I, Il velll.

7. G agirhg surtinmesiz K, L ve M basit makineleri ile yer-
den h kadar yukari taginmak isteniyor.

M |
K Yer L Yer
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Buna gore G agirhgini tasirken hangilerinde kuvvet-
ten ya da yoldan kazan¢ saglanmamistir?

A) YalnizL B) YalnizM
C) Kve M D) LveM

8. Asagidakilerden hangisi hareketli makaralarin sabit
makaralara gore farklarindan biri degildir?

A) Yoldan kaybettirme
B) isten kolaylik saglama
C) Makara agirhginin etkisi

D) Kuvvetten kazang saglama
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10.

Asagida bir makara dizenegi verilmigtir.

Buna goére bu diizenek ile ilgili hangisi séylenemez?
A) isten kolaylik saglar.

B) Sabit makara diizenegidir.

C) Uygulanan kuvvette yon degisikligi yoktur.

D) Yuku dengede tutabilmek icin ayni bayuklikte kuvvet
uygulanmalidir.

K ve L cisimleri asagidaki diizenekte F kuvvetiyle denge-

dedir.

1. Hareketli makara
Sabit makara
Kaldirag

Egik dizlem
Cikrik

Kasnak

N o ok~ 0D

Disli gark

Buna gore verilen diizenekte yukarida verilen basit
makinelerden hangileri bulunur?

A) 1,2,3ved4. B) 1,2,3veb5.
D) 1,3,6ve?7.

C) 1,3,4veb.
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